Chapitre 7 Mouvement d'un systéme L'essentiel
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Sa norme s'exprime en newtons (N) \ AV(t) pendant la durée At
(ou en kg-m-s ?). F tot - - Sa norme s'exprime en métres
At \ par seconde (m-s 1).
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Deux utilisations possibles Eo=m Av(t)
Jr———— tot At
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AV(t) = m Ftot
Pour la méme force totale appliquée, la variation du vecteur vitesse
L LIRS T est d'autant plus grande que la masse du systéme est petite. N

Attention au Livre Nathan sur la définition de la variation du vecteur vitesse qui n'est pas celle
attendue par le nouveau programme.
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VARIATION DE VECTEUR VITESSE ENTRE fFormuIe a privilégier :

DEUX INSTANTS VOISINS
AV (t)= V (t2)-V (ta)
S(t)  S(t) s(t) V(L) s(t)
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V(t) AV(t) -V(t) V(L)
AV(t)= V(L) - V(L)




